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PAUTA DOS TRABALHOS LEGISLATIVOS DA SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO PERÍODO DO PRIMEIRO 

BIÊNIO DA DÉCIMA NONA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA IZABEL DO PARÁ. EM 16 DE 

MARÇO DE 2022 (4ª Sessão Ordinária). 
 

EXPEDIENTE GERAL: 
  

 Chamada dos Vereadores 

 Leitura Bíblica: ISAÍAS Capítulo 9 – versículos 2, 3, 6 e 7 - Todos em pé em reverência a Palavra de Deus; 

  Leitura da Indicação nº 02/2022, da Vereadora Beatriz Ferreira Santiago Kató; 

 Leitura das Indicações nºs: 07 e 08/2022, do Vereador José Augusto Chagas de Souza;  

 Leitura das Indicações nºs: 07 e 08/2022, do Vereador Josivaldo de Oliveira Lima; 

 Leitura das Indicações nºs: 06 e 07/2022, do Vereador Luiz Matias; 

 Leitura das Indicações nºs: 02 e 03/2022, do Vereador Ricardo Luiz Amaral Santos. 

 
TRIBUNA LIVRE:  
 

  Nada a registrar 
 
ORDEM DO DIA: 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS SEGUINTES MATÉRIAS: 
 

 Indicação nº 02/2022, da Vereadora Beatriz Ferreira Santiago Kató: Solicitando ao Exmo. Subprefeito do Distrito 

de Americano, o serviço de limpeza da Rua Lauro Sodré, localizada no Distrito de Americano, neste Município; 
 

 Indicações nºs: 07 e 08/2022, do Vereador José Augusto Chagas de Souza: nº 07 - Solicitando ao Exmo. Prefeito 

Municipal de Santa Izabel do Pará, através das Secretarias Municipais de Obras Públicas e de Defesa Social, 

que realizem os serviços de drenagem e piçarramento na Rua Paulo de Tarso, no Bairro Santa Rita de Cássia, neste 

município; e nº 08 - Solicitando ao Exmo. Prefeito Municipal de Santa Izabel do Pará, através das Secretarias 

Municipais de Obras Públicas e de Defesa Social, que realizem o serviço de construção de 01 (uma) ponte de 

concreto, no Ramal Uxiteua, sobre o Igarapé Mãe do Rio, neste Município; 
 

 Indicações nºs: 07 e 08/2022, do Vereador Josivaldo de Oliveira Lima: nº 07 - Solicitando ao Exmo. Prefeito 

Municipal de Santa Izabel do Pará, em parceria com a Secretaria Municipal de Obras Públicas, os serviços de 

drenagem e pavimentação asfáltica na Travessa Castanheira e Rua Bom Jesus, ambas localizadas no Bairro Jardim 

Miraí, neste Município; e nº 08 - Solicitando ao Exmo. Prefeito Municipal de Santa Izabel do Pará, em parceria 

com a Secretaria Municipal de Obras Públicas, os serviços de drenagem e pavimentação asfáltica nas Travessas 

Jacksilândia e Edwirgens Correa, ambas localizadas no Bairro Jardim Miraí, neste Município; 
 

 Indicações nºs: 06 e 07/2022, do Vereador Luiz Matias: nº 06 - Solicitando ao Exmo. Prefeito Municipal de Santa 

Izabel do Pará, em conjunto com as  Secretarias Municipais de Obras Públicas e de Defesa Social, que realizem 

os serviços de limpeza, abertura de valas, terraplenagem e asfaltamento, nas Travessas Padre Geovane e Pedro 

Alves Bezerra, no Bairro Juazeiro, neste Município; e nº 07 - Solicitando ao Exmo. Prefeito Municipal de Santa 

Izabel do Pará, em conjunto com as  Secretarias Municipais de Obras Públicas e de Defesa Social,  os serviços 

de limpeza, abertura de valas, terraplenagem e asfaltamento, na Rua Principal, do Bairro Juazeiro, neste Município; 
 

  Indicações nºs: 02 e 03/2022, do Vereador Ricardo Luiz Amaral Santos: nº 02 - Solicitando ao Exmo. Prefeito 

Municipal de Santa Izabel do Pará, em parceria com as Secretarias Municipais de Obras Públicas e de Defesa 

Social, que realizem os serviços de pavimentação, sinalização e meio-fio nas Ruas Osvaldo Lino de Oliveira e 

Antônio Francisco de Souza, no Bairro Novo, neste Município; e nº 03 - Solicitando ao Exmo. Prefeito Municipal 
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de Santa Izabel do Pará, em parceria com as Secretarias Municipais de Obras Públicas e de Defesa Social, 

que realizem os serviços de pavimentação, sinalização, meio-fio e drenagem nas Ruas João Carlos Holanda e João 

Brito Nascimento, no Bairro Novo, neste Município; 
 

 
 

COMUNICAÇÃO PARLAMENTAR: 
 

 Nada a registrar. 

 

CONSIDERAÇÕES FINAIS 
 

 

Sala das Sessões, em 16 de março de 2022. 
 

 
 

____________________________________ 
EDIMILSON RIBEIRO DE LIMA 

Vereador e 1º Secretário 
 

DCMC/Sec.1 

 

 

 


